



Wrocław, dnia 14.11.2019 r.

Do uczestników przetargu nieograniczonego  
na usługę grupowego ubezpieczenia na życie  
pracowników oraz członków rodzin pracowników  
Związku Komunalnego Gmin  
„Czyste Miasto, Czysta Gmina”

### ODPOWIEDZI NA PYTANIA I ZMIANA DO SIWZ NR 210/2019/N/Kalisz

Działając w imieniu i na rzecz Związku Komunalnego Gmin „Czyste Miasto, Czysta Gmina”, na podstawie udzielonego pełnomocnictwa, Supra Brokers S.A. podaje odpowiedzi na pytania do SIWZ zadane przez Wykonawców oraz informuje o zmianie do SIWZ:

**Pytanie 1:** Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zastosowanie oświadczenia o stanie zdrowia zgodnie z OWU Wykonawcy dla pracowników, przystępujących do umowy po okresie przystąpienia?

**Odpowiedź:** Zamawiający wyraża zgodę na zastosowanie oświadczenia o stanie zdrowia, zgodnie z zapisami SIWZ.

**Pytanie 2:** Czy Zamawiający wyrazi zgodę, by członkowie rodzin pracowników, mogli pozostać w ubezpieczeniu maksymalnie do ukończenia 70 roku życia?.

**Odpowiedź:** Zamawiający dopuszcza powyższe.

**Pytanie 3:** Czy Zamawiający wyrazi zgodę, by Wykonawca wymagał do wypłaty świadczenia z tytułu operacji chirurgicznych minimum 24 godzinnego okresu pobytu w szpitalu w związku z przebyciem operacją?

**Odpowiedź:** Zamawiający dopuszcza powyższe.

**Pytanie 4:** Czy Zamawiający wyrazi zgodę, by rozszerzenie definicji małżonka o partnera życiowego nie obejmowało ryzyka śmierci rodzica lub teścia? Rozszerzenie definicji współmałżonka o partnera życiowego w kontekście ryzyka śmierci rodzica lub teścia znacznie wpływa na rentowność kontraktu a co za tym idzie na wysokość składki dla wszystkich osób ubezpieczonych.

**Odpowiedź:** Zamawiający dopuszcza powyższe.

**Pytanie 5:** Wykonawca zwraca się z prośbą o udostępnienie formularzy oferty oraz oświadczeń w wersji edytowalnej.

**Odpowiedź:** Zamawiający informuje, że w dniu dzisiejszym na stronie Zamawiającego zostaną zamieszczone załączniki do SIWZ w wersji word.



**Pytanie 6:** Wykonawca ze względów technicznych zwraca się z prośbą o przesunięcie terminu składania ofert na 22.11.2019 r.

**Odpowiedź/Zmiana:** Zamawiający informuje, że zmianie ulega termin składania i otwarcia ofert wg informacji poniżej:

**BYŁO:**

**X.SKŁADANIE I OTWARCIE OFERT**

1. Oferty należy składać do dnia **19.11.2019 r.**, do godz. **11:00** na adres:

**Supra Brokers S.A.**  
**54-118 Wrocław, ul. Aleja Śląska 1 Budynek S 1-2 piętro III**

2. Otwarcie odbędzie się w tym samym dniu i miejscu o godzinie **11:10**.

**JEST:**

**X.SKŁADANIE I OTWARCIE OFERT**

1. Oferty należy składać do dnia **22.11.2019 r.**, do godz. **11:00** na adres:

**Supra Brokers S.A.**  
**54-118 Wrocław, ul. Aleja Śląska 1 Budynek S 1-2 piętro III**

2. Otwarcie odbędzie się w tym samym dniu i miejscu o godzinie **11:10**.

Pozostałe zapisy SIWZ nie ulegają zmianom.

**Beata Sobkowicz-Gostyńska**